

## 综合

## 男子建房时被摔成严重骨折

昨天上午10时许,在省城合裕路红光新村内,居民阮先生带着工人搭建房屋时,不慎跌落下来,随后被送往合肥市二院救治。经过CT检查,发现阮先生的右腿摔成严重骨折,医生为其实施手术,把上下错位的骨头调整好,再做下一步治疗。 朱沛炎 记者 张敏

# 去年消防“债” 今年还未结清

## 省消防总队将推动消防工作问责制

连续27年来,全省未发生重特大尤其是群死群伤恶性火灾事故,2010年消防工作首次迈入全国先进行列。昨日,记者从省消防总队工作会议上获悉,去年5月份挂牌督办的全省50处重大火灾隐患中,目前已整改销案47处,仍有3处未整改到位。为深入推动重大火灾隐患整改工作,省政府今年继续挂牌督办整改50处重大火灾隐患(包括去年尚未整改到位的3处火灾隐患)。 王利祥 记者 鲁龙飞 何曙光 小雨 青松

### 记者调查发现重大火灾隐患仍存在

近日,记者在走访中发现,芜湖市东亚大酒店没有安装自动消防安全报警系统、设置封闭楼梯间,存在重大火灾隐患,当天消防部门已经下达消防安全整治书,预计今年年底前完成整治目标。

芜湖市宝隆源酒店没有设置封闭楼梯间,且8楼、9楼只有一部安全疏散楼梯。“万一发生火灾,很容易造成群死群伤,必须进行整改。”芜湖市消防部门相关负责人称。

### 省消防总队将推动消防工作问责制

据悉,今年1月份以来,省消防总队抽调80名消防监督人员,在合肥深入排查整治火灾隐患,到目前为止,合肥市属于人员密集场所的消防安全重点单位已全部达标。

同时,省消防总队还将推动消防工作问责制度。凡发生一次死亡3人以上的较大火灾事故的,省消防总队“约谈”有关市

消防支队长;发生一次死亡10人以上重大火灾事故的,省政府“约谈”有关市政府和省消防总队有关部门分管负责人。同时,对较大以上火灾,省公安厅、省消防总队与检察、督察、安监等部门成立火灾事故联合调查组,查明火灾原因,依法追究地方政府、相关部门和单位责任。

### 本报记者对话省消防总队指导处处长沈传清 隐患不消除“发现一处、整改一处”

记者:去年,省政府挂牌整改的50处重大火灾隐患,现在已经整改47处,你认为关键在哪里?

沈传清:关键在于整改责任能否真正落实。重大火灾隐患整改往往涉及到多个行业部门,只有政府有关部门充分发挥职能作用,加强协作,重大火灾隐患不是不可以解决的难题。其次,隐患单位的主体责任能否落实。单位作为火灾隐患整改的责任主体、只有他们自觉地承担起整改任务,落实整改措施,重大火灾隐患是可以解决的难题。

记者:合肥新鸿安商场等3处火灾隐患单位,为何未能预期整改到位?

沈传清:省政府立足于对规模大、整改难度大的重大火灾隐患督办整改,因此整改需要一个较长的过程。每年督办50

处,这些隐患是在各地上报的基础上,省消防安排特派员进行专项核实。去年督办的50处重大隐患主要是人员密集的商场、市场、宾馆、饭店。整改中难度最大的主要是市场,涉及面广、投入大、范围广,有些行业整改期间,人员安置、业主经营都将受到影响,难以妥善处置,市场隐患整改往往有反复,旧的隐患整改之后,新的隐患又形成了。

记者:预期未能整改到位的单位,将如何处理?

沈传清:预期不能及时消除隐患可能严重威胁公共安全的,当地政府已经采取关闭和整体搬迁的方法,彻底杜绝重大火灾隐患的存在。消防部门也将坚决“发现一处、整改一处”,绝不留一处火灾隐患死角。



昨天,安徽武警近千名“90后”新兵进行野外拉练。新兵们历经7个小时,完成全程近50公里急行军后,结束他们新兵生活的“最后一课”,在国旗下庄严宣誓后,奔赴新岗位。 李文化 记者 李皖婷 文/图

## 独居母亲鬼门关走一遭

星报讯(记者 张敏) 3月29日下午1时许,省立医院抢救室接治了一名从肥东县医院转院的特殊病人,一名年逾五旬的妇女在喝下农药后,又用刀割破手腕试图轻生,在被发现后,该妇女得到及时救治。

记者从病人的女儿处了解到,该妇女今年57岁,独住在肥东县,其女儿住在离母亲约20多公里的他乡。28日晚,这位独

居的母亲喝下农药后,又在次日上午8点多割左腕自杀,幸而被邻居及时发现,送往肥东县医院抢救。其女儿也闻讯而至。考虑到病人情况紧急,又只好转院至省城医院救治。目前,病人已脱离生命危险。

对于独住的母亲为何要轻生,其女儿也十分不解,称母亲生活还算顺心,并无其他可疑举动。

## 老保安昨晨倒在岗位上

星报讯(记者 张敏) 昨天凌晨3时许,在省城合淮路岗集镇一家物流公司的门卫室内,负责看门的保安张师傅被人发现死在门卫室的床上,同事发现后报警。

据同事介绍,保安张师傅今年56岁,已经在此看门长达10年之久,平日里身体较为硬朗。28日下午5点多,张师傅来到门卫室值班。到了次日凌晨时分,张师傅换班后开始在门卫室内休息入眠,直到

当天凌晨3点多,同事发现张师傅出现异常,120急救车赶到后,发现张师傅已经呼吸心跳全无,宣告死亡,死亡时间应该在凌晨换班后不久。

据出警的岗集派出所民警介绍,初步排除了他杀以及其他意外死亡原因,张师傅可能系猝死身亡。但如果其家属对死因存有异议,可以申请解剖。

目前,警方正在调查此事。

## 儿子为争房产状告父亲

星报讯(张建 记者 宋才华 雷强) 为了继承祖母的遗产,原告李非(化名)将父亲、叔叔及姑姑告上法庭。近日,合肥市包河区人民法院以证据不足为由,依法驳回了原告的诉讼请求。

李非的祖母刘某于2007年去世。之前,刘某自书遗嘱一份,内容为:其死后,将一套房产留给其丈夫张大山住;张大山不住房子时,房子留给孙子们,孙子们工

作不在合肥的,不给房屋。所有被告对该遗嘱所写的时间及原告是怎么取得该遗嘱的均不知情。该遗嘱所指房屋是指坐落在合肥市郊区面积93平方米的一处住宅。2010年,张大山去世。

法院经审理认为:原告出示的该遗嘱中多处有涂改痕迹,后半部分并未写完,故该遗嘱不具法律效力,故法院依法作出了上述判决。

## 高血压患者有救了 最新高血压治疗科普书籍

免费发放

高血压引起的各种疾病已成为中国人致死、致残的第一大疾病,突然增高的血压随时可能导致血管堵塞、破裂,并发脑溢血等各种恶性疾病,直至死亡,严重危害患者健康。

为贯彻卫生部发出的“加强健康科普传播,减少重大疾病慢性危害”的号召,鉴于广大高血压患者对高血压危害及科学治疗的必要性认识不足,导致高血压患者不能正确、科学、规范的治疗,应国家相关部委要求,中华高血压防治指导中心现面向全国招募高血压

科学治疗会员,向高血压患者免费发放高血压最新科普书籍《高血压不吃药》一书。

为响应国家针对广大群众“看病难,看病贵”问题的解决,高血压患者申请成为中心会员后,中心将为患者建立私人健康档案,并长期跟踪患者治疗状况,指导服务。中心特邀专家一对一为患者指导。由于中心现工作人员有限,每省只能服务两千名会员,名额有限,书籍有限,现在请拨打全国免费电话400-088-1108.我们的健康服务专员将随时为您服务。

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

### 皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM

### 合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)

专科咨询:0551-4677119

皖医广2008第09-27-303号

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

栏花广告新闻版的感叹号!

1800刊一(一个月)  
送1(一个月)  
规格:4.5x2.5cm 网站宣传

征订电话:2611610 13505519197